

2021. április XI. évfolyam 4. szám

[REPCVIDÉK]

MEGJELENIK HAVONTA

INGYENES OFFLINE KISTÉRSÉGI ÚJSÁG



A SZAKMÁM
AZ ÉLETEM

4



MI A HELYZET
SIMASÁGON?

6



A SZAKMAI
ÉLETŰT
ELISMERÉSE

8



MEZŐGAZDASÁGI
UTAK JAVÍTÁSA
SZAKONYBAN

12



Naponta friss hírek a
www.repcevidek.hu
weboldalon!

• Meszlen

Tavaszi ruhába öltözött a pici falu

Meszlenbe is megjelentek a tavaszi készülődés nyomai. Dekorgumból készült tavasz-tündér és más ablakdekorációk kaptak helyet a Közösségi Színtérben és a buszmegállóban. A pillangók és a virágok igazán csodás hangulatot hoznak mindenki életébe. A Közösségi Házat pedig ismét megtöltötték a pandémia alatt is, persze természetesen minden jár-



ványügyi előírást betartva. Ugyanis a helyi gyermekek képei díszelnek az egyik falon virágsziromnak öltözve.

A falu központi terén egy nyusziváró bódé került kiállításra festett tojásokkal, egy óriási cserébábuval, az elmaradhatatlan tojásfával. Egy helyi lakos, Tukacs István keze munkáját dicsérik a kiállított fanyuszik.

Balázs Anikó

**Képgalériát keresse a
www.repcevidek.hu oldalon!**

• Csepreg

Vízvezető övarkokat tisztítottak Csepregen

A városgazdálkodás munkatársai a település számos helyszínén dolgoznak a rendezett környezet és a hatékony vízvezetés megőrzésének érdekében. Ennek megfelelően vízvezető övarkokat tisztítottak ki az elmúlt



hónapokban, köztük a Fehér utcában, a Vörösmarty utcában, a Visi utca végétől a Damjanich utca felé vezető övarkot, a teljes Malacpiacot és a mellette húzóódó övarkot.

A fentiekben túl kitisztításra került a Téglagyári út teljes szakasza is mindkét oldalt.

Horváth Zoltán polgármester Facebook-oldalán köszönte meg kollégái munkáját, amelyet ósztól kívánnak folytatni.

Dr. Tarsoly Ádám

„Itt a farsang, áll a bál...”

ONLINE JELMEZVERSENY CSEPREGEN

Hirdettük a csepregi városi közösségi oldalon. A vírushelyzet miatt nem élvezhettük a farsangi mulatság hangulatát a megszokott módon, ezért Csepreg Város önkormányzata úgy gondolta, senki ne maradjon vigasság nélkül, így online jelmezversenyt hirdetett a lakosságának. Kicsik, nagyok, fiúk és lányok, egyedül vagy csoportosan, összesen 25 ötletes jelmezzel neveztek a megmérettetésre. A versenyen kívül az önkormányzati dolgozók is megmutatták kreativitásukat, és egyik munkanap végén, el-



öltötte együtt néhány vidám órát, ők is pózoltak a fényképezőgép lencséje előtt. A kezdeményezéshez csatlakoztak a kistélepülések polgármesterei is. Így tényleg színesre és jó hangulatúra sikeredett az esemény.

A fotók Messengeren vagy e-mailen keresztül érkeztek. A beküldött pályaművek láttán elmondható, hogy az ötletesség, a humor nem került el a versenyt. A bíráló bizottság nehéz helyzetben volt, ezért próbált olyan csoportokat kialakítani, amelyben a legtöbb résztvevő számára tudott díjazást biztosítani.

Csoportban a Vas-Műszaki Bolt vadnyugati dolgozói rendőri felügyelettel, párosban a Szőnyella de Frásznak és vámpírnak öltözött Dienes házaspár,

egyéniben a fejőnőnek álcázott Tájimelné Tóth Mária bizonyult a legjobbnak. Különdját kapott a bohóc, akit senki nem ismert fel. Őt úgy hívják, Zakariás Ildikó. A legifjabb lányka, Kránitz Kira Minnie egérnek öltözött, a legfiatalabb legény, Bernhard Ármin pedig Kiskukta volt.

Egyéni lány helyezettek: Nagy Lilána gombaként, Ravadich Róza varázslótanoncként, Pócza Adalind kis boszorkánnyként mutatkozott be.

Egyéni fiú helyezettek: Pilinyi Dominik főszakácsként, Béli Bálint bohócként, Horváth-Pomázi Boldizsár kis kalózként kerültek a dobogóra.

A többi nevező gyerkőcöt is díjazta a zsűri. Bogycsi Tifani hercegnő-, Tóth Kristóf kommandós-, Neuwirth Gergő rab-, Bálint Bella Elsa-, Ridavits Éva rocker-, Sinkovics Lotti Elsa-, Sinkovich Levente Steve- (Minecraftból), Dienes Lia Minnie-, Horváth Lára páva-, és Tájimel Zsolt vikingjelmezbe öltözött.

A vírushelyzet miatt nem volt lehetőség ünnepélyes keretek között átadni az ajándékokat, ezért a polgármester úr személyesen ment ki mindenkihez és adta át a csomagokat.

Dream Team

**Képgalériát keresse a
www.repcevidek.hu oldalon!**

Szépkorú köszöntések Csepregen

Horváth Zoltán, Csepreg város polgármestere az elmúlt 2 hónapban 3 szépkorú lakos születésnapjára is hivatalos volt, akik mind egy újabb kerek számmal ellátott tortán fújhatták el a gyertyát.



Elsőként Kolhofer Jánosné Kati néni születésnapját ünnepelte a Területi Gondozási Központ, aki február 20-án lett kerek 100 éves. A szűk körű rendezvényen – amit a járványügyi körülmények még megengedtek – versmondással, beszédekkel és ajándékokkal köszöntötték a boldog ünnepeltet.



Ezt követően Pukner Lászlóné vehette át a díszoklevelet, aki február 24. napján töltötte be a 90-et. Mint megtudtuk, Mariska néni jó egészségnek örvend, nosztalgijával gondolgyerekkori emlékeire, amelyekből néhányat a köszöntés alkalmával meg is osztott velünk.



Márciusban Horváth Antalné Teri néni vendégeskedhetünk, aki 26-án töltötte szintén a 90-et. Elmesélte, hogy szereti aktívan tölteni napjait, sétál, díszpárnákat és táskákat varr, amelyekből ajándékot is kaptunk tőle.

Polgármester úr mind hármuknak jó egészséget kívánt és kifejezte reményét aziránt, hogy még sok ilyen alkalommal köszönhesse őket.

Dr. Tarsoly Ádám

Az idei év madara a tömördi madárvártán

„A cigánycsuk mellékelt képen (fotó: Szegvári Krisztián) látható hím példányára ma (2021. 03. 20.) került gyűrű. A mellékelt ábra azt mutatja, hogy a nyári-ősi gyűrűzési időszakban befogott fiatal (első naptári évében lévő madár) és



őreg cigánycsukok egyedszáma is igen nagy mértékben csökkent 1998-tól 2019-ig. Ennek okai: a nagyüzemi mezőgazdaság területek füves-bokros élőhelyeinek megszüntetése; a növényvédőszeres okozta rovatáplálék csökkenése; az árokpartok, gyepes domboldalak tavaszi-nyári égetése; a telelő madarak mediterrán országokban történő befogása, vadászata.

Így ünnepelték a március 15-ét Meszlenben

A járványhelyzet sajnos nagyon nehéz megpróbáltatás elé állítja az embereket, mind a mindennapjaikban, mind a társasági életükben. Így van ez a kis településeken is, ahol az ünnepi megemlékezések során a helybéliek mindig összegyűltek, és ezek az alkalmak le-

számára, amelyeket természetesen haza is vihettek. A buszmegegálloba egy karton „jelmez” is kikerült, amely mögé bújva pillanatok alatt huszárrá változhattak.

Március 14-én pedig online kreatív délutánt szerveztek a közösségi oldalon, ahol nemzeti színű



hetőséget nyújtottak a szorosabb barátságok, összefogások kialakításában.

A falu polgármestere és az ügynevezett „lámpás” segítők a faluban most is, ebben a nehéz helyzetben is megtesznek mindent, hogy ez az összetartás most is megmaradjon.

Március 15-re feldíszítették a közösségi házat, a település központi terét, és az alkalomhoz illő színeket helyezték ki a gyermekek

nyakkendőt, nyakláncot, zászlókat, kokárdákat készítettek.

Igazán szép és hangulatos összeállítás, műsorral is készültek, amely az alábbi linken érhető el: <https://www.youtube.com/watch?v=P6AS6GaLFKE>

Köszönét a lelkesedésükért, és gratulálunk hozzá!

Balázs Anikó

Képgalériát keresse a www.repcevidék.hu oldalon!

Következő megjelenés: 2021. május 5.

„Egy, kettő, három, négy, te kis nyuszi, hová még? Se erdőre, se rétre, a szép tavasz elébe.”

Nagygeresd Község Önkormányzata nyuszis édességcsomagokkal lepté meg a falubeli gyerkőcöket húsvét alkalmából. A Nyuszi a gyerekek által készített fészkekbe helyezte a csomagokat, cserébe vidám, tavaszi rajzokat kapott ajándékba.

Németh Lajosné

Szent György hava



Az idei évben a húsvét ünnepe korán, április elején köszöntött ránk. Bízunk benne, hogy ezt az ünnepet a nagy családok már együtt tölthetik, azonban sajnos szűk körű maradt, a tavalyihoz hasonlóan. Az ünnep azonban, hiszem, nem múlik el bennünk nyomtalanul. A húsvéti örömből erőt és bizalmat meríthetünk ezekben a bezártságtól, bizonytalanságtól sokszor reményt veszített napokban. Bezártak az iskolák, óvodák, a gyerekek közösségi élete is megváltozott. Furcsa helyzet állt elő ismét a családokban az online oktatással. A szülőkre nem kis feladat hárul, amikor a pedagógusok a képernyő túloldaláról adott magyarázatait gyermekeikkel meg kell tanulni. Köszönét nekik a helytállásért, a támogatásért, a mindennapi tevékenységeikért.

Azt gondolom azonban, ahhoz, hogy a lelkünkben is tavasz, megújulás legyen, meg kell látnunk a körülöttünk lévő szépet. Meg kell látnunk az ébredő természet minden szépségét, a tavaszi nyíló virágokat, a virágba boruló gyümölcsfákat. Meg kell hallanunk a madarak egyre erősödő énekét, örülnünk kell a visszatérő költöző madaraknak. A településeken végighaladva mosolyt csalnak arcunkra a kedves tavaszi, húsvéti színes kompozíciók, melyek a falvakat és városokat öltöztetik ünnepi díszbe az ott élők és arra látogatók örömeire. Nem feledkezhetünk meg a hónap jeles napjairól sem, melyek főként a mezőgazdasághoz kötődnek. Ha megcsordul Vince, tele lesz a pince, tartja a mondás. Szent Márk napján pedig a búzaszenteléssel kérjük az Aratás Urát, adja meg a mindennapi kenyerünket. Április 22-én ünnepeljük a Föld napját, amelyen különös figyelmet szentelünk a természetvédelemre, a környezetvédelemre, életető Földünk megóvására. Az erre az alkalomra tervezett figyelemfelhívó programok nagy része biztosan áttevődik az online térbe, azonban a természetbe mindannyian kimehetünk. Ha csak egy kevés területet tisztítunk meg sétánk alkalmával, vagy ültetünk egy fát a saját környezetünkben, településünkön, már tettünk egy lépést bolygónk megóvása érdekében. Kívánom, hogy a szeszélyes április hozza meg a kedvező fordulatot a járvány enyhülésében, jó egészséget és testi-lelki megújulást, feltöltődést minden embernek! Szeretném, ha Aranyosi Ervin vessoraival valóra válnának:

„Április, április,
te bolondos hónap,
reményt adsz a léthez,
szebb lesz majd a holnap,
Megtöltöd a léte
érzéssel, reménnyel,
feléleszted lelkünk
élő, tiszta fényvel.”

B.S.E.

BÉRELHETŐ
EMELŐKOSARAS TEHERAUTÓ
HOGY MINDENT ELÉRJEN!
FAKIVÁGÁSHOZ, BÁDOGOZÁSHOZ,
SZIGETELÉSHEZ!
+36 20/29-27-531

TŰZIFA
Sopronhorpács
Akác-Tölgy-Gyertyán

25-33-cm	17 500 Ft/öml.m ³
Hasított méter	18 500 Ft/1x1x1m ³

Az árak az áfát tartalmazzák!
Előzetes jelzés alapján bankkártyás fizetési lehetőség valamint online számla kiállítás.

Telefon: 06 30/9372128
SCHMIDT BT.
Sopronhorpács, Dózsa György út 18.
Email: tuzep.horpacs@gmail.com

NÉBIH EUTR: 5836709
Hivatalos Nébih szállítólevél, számla és tűzifa tájékoztató nyomtatvány.

Azonnali kezdéssel keresek
fényező műhelybe,
önállóan dolgozni tudó

KAROSSZÉRIA LAKATOST.

Munkavégzés helye:
Sopronhorpács, Ságvári u. 1/a
Érdeklődni:
+36 30 9397 443
telefonszámon.

• Csepreg

**Csepregi Borhölgyek
köszöntése – kicsit másképp**

Csepregen már sok éves hagyomány, hogy a borosgazdák felköszöntötték a Borhölgyeket Nőnap alkalmából. Mússorral, virággal kedveskedtek nekik. Az idei évben a koronavírusra való tekintettel a Csepregi Hegyközség borosgazdáit levélben köszöntötték őket.

Ifj. Hajdók József versével fejezték ki tiszteletüket, megbecsülésüket. Íme a vers:

Nőnap kiadvány

*Életet adtok minden ember számára,
vigyáztok gyermekeink nyugodt álmára.
Neveltek gyermekből embert e világra,
vigyázva rájuk, mint törékeny virágra.*

*Óvtok, védték minket egy életen át,
szemetek rajtunk, ami mindent lát,
Nem marad rejtve öröm, sem bánat,
elsők vagyunk, a többi várhat.*

*A bánat mosolyként ül ki kedves, szép orcádra,
nem emlékeztek semmi nap nap utáni harcokra.
Ha fáradt vagy, te azt nem mutatod,
aki bánatos, kedvtelen azt mulattatod.*

*Számadra legyen ajándék, hogy becsülünk, szeretünk,
bármilyen bajunk van, ölelő karjaidban menedéket keresünk.
Az év minden napját értünk élteket,
cserébe érte színt a semmit kérietek.*

*Legyen virágcsokor kezünkben,
megbecsülés, szeretet szívünkben,
Te légy az ma, aki valamit kapott,
minden nőnek boldog nőnapot!*



A Borhölgyek nevében a tavalyi közös képpünkkel köszönjük meg, hogy gondolatokat ránk. Reméljük, hogy hamarosan tudunk találkozni is. **Horváthné Pados Teréz**

A szakmám az életem

Hetzer Ádám sopronhorpácsi lakos, a VMSZC Csepregi Nádasy Tamás Technikum és Kollégium egykori tanulója az egyik alapítója annak a szakmai blognak, melyet egy éve hoztak létre többek között a vírushelyzet alatti digitális oktatás hatására. Ő mesél az újságnak a blogjáról.



- A szakmai blogomat szakmai tanárommal (Hetey Kornéllal) indítottuk el a digitális távoktatás bevezetésével. Célunk elsősorban egy univerzális platform létrehozása volt, ahol a legtöbb szakma képviselheti magát posztok és videók formájában. Ez azt jelenti, hogy különböző szakmák szakembereinek vagy diákjainak várjuk jelentkezését, akik leírják vagy beszélnek a szakmájuk érdekességeiről, negatív és pozitív tulajdonságairól, illetve különböző

hibajelenségeket elemeznek ki. Mindemellett segítünk a digitális távoktatásban a diákoknak és a tanároknak.

Mivel szakmai blog vagyunk, ezért a pályorientációra is nagy hangsúlyt fektetünk, mellyel célunk, hogy egyre több diák tanuljon szakmát.

Jelenleg a folyamatos szerkesztőtoborzás mellett szakmabemutató videó sorozatot is indítottunk. Ez a projektünk még kezdeti fázisban van, ami látható a videókon is, de hamarosan ezt egy újabb színvonalra tudjuk emelni, így a tartalom a nézők számára is sokkal értékesebb, érdekesebb és megfoghatóbb lesz.

Együtt dolgoztunk (és reméljük, hogy az elkövetkezendőkben is dolgozhatunk) a Telekom Magenta-krafttal, valamint részt vettünk a tavalyi Európai Szakképzési Héten is, de több partnerkapcsolatunk van ki-

sebb, de nagyratörő projekkel, amelyeket fiatalok menedzselnek.

Van weboldalunk is (szakmamazeletem.hu), és az Instagramon, Facebookon és LinkedInen is elérhetőek vagyunk A szakmám az életem néven. Tervünk az, hogy minél több szakma legyen képviselve blogunkon, ezáltal segítve a pályaválasztás előtt állókat, de azokat sem zárjuk ki, akik csak kíváncsiságból látogatnak blogunkra.

Igler Patrícia

Épül-szépül Sajtoskál

A Magyar Falu program 2020 keretein belül meghirdetett Községi tér ki-/átalakításra és foglalkoztatásra benyújtott pályázata sikert hozott Sajtoskálnak. Az átalakításhoz 27.459.000 forintot kaptunk. A községi tér átalakításának része a nagyterem 36 m²-rel való bővítése, az egész épület színezése, az egész épületen tetőfelújítás, energetikai korszerűsítés, a hivatal elöregedett ablakainak cseréje és parkosítás. Ez összesen 35 millió forintba kerül. Az elnyert összegben felül részt az önkormányzat saját pénztörzséből finanszírozza. A munkálatok már elkezdődtek. A gyors és minőségi munkáról a helyi érdekeltiségű BÜKI LAK-ÉP Kft. gondoskodik, aki a kivitelezési

munkákra kiírt pályázatot elnyerte. Haller Imre polgármester elmondta: „A helyieknek mindig fontos volt, hogy környezetük szép, rendezett legyen. Reméli, ez a beruházás is elnyeri tetszés-



ket. Mire beköszönt a nyár, az önkormányzat megújult környezettel tudja fogadni a település lakóit és az ide látogatókat.” **bvr**

ÜVEGEZÉS
Vigh Kálmán üvegező
- teljes körű üvegezési munkák, javítás
- hőszigetelt üveg készítés
- üveg és tükör megmunkálás
Csepreg, Jankovics u. 7.
06 30/237 0362 - KÉPKERETEZÉS

Klíma Primavera +36 70 678-23-24
Legyen otthonában egész évben fűvészt!
FSAI-SU-94BE3 Br.: 188.900.-
Telepítés 3m csőszakaszig Br.: 65.000.-
Összes költség alapszerelés esetén Br.: 253.900.-
A beruházáshoz 50%-os lakásfelújítási támogatás igénybe vehető!
Beépített WIFI: Telefonról távolról vezérelhető!
Ügyel az egészségedre: vírus és baktériumölő Cold Plasma iongenerátor, gombák megtelepedését gátló Blue Fin bevonat, hőcserélő kiszáritó funkció
"Follow me" funkció: termosztát a távirányítóban
Készülékünk telefonos egyeztetés után megtekinthető bemutató termünkben Közegen a Szombathelyi út 8-10 szám alatt. (Alpokalja Panzió)
Fujitsu Fishet

A nőket köszöntötték

Több éves hagyomány Sajtoskálón, hogy a képviselő-testület a közmeghallgatást március 8-án, a nemzetközi nőnapon tartotta, így ennek



keretében köszöntötte a megjelent hölgyeket. Az idei évben azonban a járványügyi helyzet miatt rendhagyó módon ünnepelték a falu női lakóit. A testület férfitagjai virággal fejezték ki a nők iránti elismerésüket. Ellátogattak a legfiatalabb kislánytól a legidősebb nagymamához is, természetesen az előírásokat betartva. A település minden hölgytagja kedvesen és örömmel fogadta az önkormányzat figyelmességét.

bvr

Sajtoskáli kikelet

Amint elmúltak a téli napok, a falu lakói különböző módon hirdették a tavasz ébredését. Az Együtt a Szép Sajtoskáléért Egyesület tagjai nemcsak a közösségi tereken, hanem a saját házaik előtt is jelezték, hogy hamarosan ünnep közeleg. Szzebbnél szebb tavaszi koszorúk



kerültek a kapukra, bejárati ajtókra. Készültek a különböző formájú tojásfák, még a régi használati tárgyak is megelevenedtek. A húsvét egyik jelképe, a kigyerekek kedvence, a nyuszi is nagyon sok ház előtt megjelenik többféle anyagból készíve, különféle módon díszítve, mosolygóra varázsolva. Öröm elhaladni a sajtoskáli utcákon, hiszen napjaink borongós hangulatában mosolyt csalnak ezek a díszek nemcsak a gyerekek, hanem a felnőttek arcára is. Köszönet az ötletelőknek, az alkotóknak minden egyes díszért.

Baloghné Simon Erika

2021 is a fejlesztések éve Egyházasfaluban

A veszélyhelyzettől szorongatott, de a reményt ébren tartó, böjti szelektől simogatott világunkban, az elmúlt évek sikereiből erőt merítve próbálunk élni és terveinkhez híven előrelépni az ideai esztendőben is kis falunkban.

Tavasz beköszöntével már lépésről lépésre újra mosolyognak ránk a húsvétvárás örömeire kinyílt, aprócska virágok a természet rendezés szerint, és a szépítésre, díszítésre sosem rest asszonyi kezek által.

A fejlesztés nagy horderejű területein is biztatón telt az első negyedévünk, főképpen a Magyar Falu program tavalyi, sikeres pályázatainak köszönhetően.

Az önkormányzat épületének felújításához is elkezdődtek a szükséges munkálatok. Új járólaptól kapott a nagyterem, és folyamatban van a napelmelek felhelyezése is. Az épület mögött néhány éve létesített játszótér is elnyerte a tervek szerinti végső formáját. Új, biztonságos elemekkel gazdagodva várja a kicsiket az öntefeledt kikapcsolódásra.

Amilyen nagy öröm a játszótér kis apróságainknak, olyan nagy boldogság községünk felnőtt lakosságának, hogy a régóta dédelgetett vágyálomra, az új kultúrház lé-



tesítésére benyújtott pályázatunkon 145 millió Ft-os támogatást nyertünk. Így végre minden hátráltató tényezőt legyőzve indulhat évtizedes álmunk megvalósítása, az új kultúrház megépítése községünk egykori büszkeségének, a nagy múltú Ebergényi-kastély, illetve a KALOT épületében, ahol a művelődésre vágyók, s a különböző szervezetekbe gyűlt kis közösségek igazi otthonra és működési területre találhatnak.

A húsvét beköszöntével az első sikeres negyedév után a terveknek megfelelően folytatódik majd a tavaly megkezdett fejlesztéssorozat, többek közt az utakra és járdákra vonatkozóan. Reményeink szerint 2021 is a legeredményesebb évek egyikéeként szerepel majd kis falunk történetében.

Major Izabella

Nőnap köszöntő Nemesládonyban

Nőnap alkalmából a képviselő-testület ellátogatót a falu minden hölgylakójához, legyen szó magyarról vagy külföldiről, kicsiről vagy nagyról. Egyformán cserepes virággal kedveskedtünk a nőknek. A virágok mind sárga színűek voltak. A sárga automatikusan vidám, napsugárzókévre derít. Meleg hatást, boldogságot kel, elősegíti a mentális aktivitást és erőt ad. Erőt, melyre most mindenkinek nagy szüksége van! Ezzel a szándékkal indultunk nőnap előtti szombaton, hogy minden hölgyet felkeressünk otthonában.

Jó volt látni, hogy a vírus ellenére a településen nem állt meg az élet. Ahogy mentünk házról házra, mindenhol új élményekkel gazdagodtunk. Engedjék meg, hogy megoszsam Önökkel ezeknek egy töredékét. Jártunk olyan háznál, ahol éppen dísznővágás zajlott, és a nagy munka ellenére is kedvesen invitáltak minket egy kis bőrkére, valamint a nem mindennapi gazdaságot is megtekinthettük. Ugyanis ebben az udvarban struccok és emuk is élnek számos baromfi mellett. Ezek a szokatlan állatok sok kíváncsiskodót csábítanak arra a környékre.

Folytatva utunkat, találkoztunk olyanokkal, akik a kertet rendezték, hiszen itt a tavasz. Szerencsére falun még mindig fontosnak tartják, hogy

a porta rendezett, ápoltt legyen. Településünk büszke lehet rendezett portáira, szorgalmas lakóira.

Továbbhaladva ragyogó tekintetű kismamához látogattunk, akitől megtudtuk, hogy májusra várják babájuk érkezését. Azt is elárulta, hogy a baba nagyon huncut, mert minden eddigi vizsgálaton szegénylős volt, és nem mutatta meg a nemét, így meglepetés lesz a szülőknél. Jó egészséget és könnyű szülést kívánunk. Találkoztunk újdonsült nyugdíjossal, aki a hosszú évek kitartó munkája után a megérdemelt pihenését töltheti családjá körében. Már most invitáltuk az ősszel megrendezésre kerülő nyugdíjas napi rendezvényünkre.

Volt, ahol a házimunkát végző férjnek tudtuk átadni a virágot, mert az asszony kórházban feküdt műtét miatt. A ház ura csinosította, takarította a házat, hogy mire a feleség hazatér, minden a legnagyobb rendben legyen, és az asszony csak a gyógyulásra koncentrálhasson. Reméljük, hamarosan együtt lehet ismét a család. Szinte mindenkiel sikerült pár szót váltani, fantasztikus érzés volt újra találkozni. Reméljük, a legközelebbi ünnepet már a Faluházban tarthatjuk a szokásos módon. Isten éltesse a nőket!

Pietrowskiné Végh Andrea

EREDICS GUMISZERVÍZ

ITT A TAVASZI

GUMISZERELÉS, CENTÍROZÁS



- Személy-, és teher mezőgazdasági abroncsok
- Abroncsjavítás - Alu-, és acélfelni javítása és forgalmazása

Continental **BRIDGESTONE** **NOKIAN TYRES**



Cím: Csepreg, Kossuth L. u. 38.
Telefon: +36 94 365 948
Mobil: +36 30 227 9432
E-mail: eredicsgumi@freemail.hu

• Tömörd

Online jelmezes verseny Tömördön

Az idei évben elmaradt a farsangi bál kis településünkön. De hogy ne maradjunk jelmezek nélkül, online jelmezes versenyt hirdettünk kicsiknek és nagyoknak. Nagy örömmel töltött el minket, amikor érkeztek a jobbnál jobb ötletek. Volt macink, kisvakondunk, kommandósunk,



jósnőnk, Harley Quinnünk és Demónánk. Emellett természetesen a rend őrei is beneveztek: Chase kutyus és a rendőrlány. Viszont ez meg is nehezítette a zsűri dolgát. A sok jó ötlet közül nem tudtunk választani, hogy kik legyenek a dobogósok, így egy frappáns ötlettel álltunk elő. Minden nevező egyforma értékben kapott ajándékot, és csak a csomag tartalma változott korosztályonként. Március 6-án adtuk át a díjakat, így a kislányoknak egy külön meglepetéssel készültünk nőnap alkalmából. Mivel 4 fiú és 4 lány volt a nevező, minden fiú választhatott egy kislányt, akinek átad egy szál tulipánt. Köszönjük szépen Tömörd Község polgármesterének részvételét és támogatását, hogy megvalósíthattuk ezt a programot.

Kurucz Enikő

Képgalériát keresse a
www.repcevidek.hu oldalon!

TŰZIFA ÉS FŰRÉSZÁRU BÜK
Bük Hrsz.092/27(Dózsa Gy. u. végén)

HAUER ÉS PETHŐ
2018 Kft.

Kiváló minőségű tölgy, akác, bükk tűzifa.
Hasított méteres és kályhakész formában.
Ingyenes szállítással.

Fenyő fűrészáru:
Lécak, deszkák, padlók, gerendák.

Rendelésfelvétel és információk:
+36 70 553 0002, +36 30 374 6642

Nébih azonosító: AA6091512 email: hauer.petho.2018.kft@gmail.com

Mi a helyzet Simaságon?

Simon Dániel polgármester beszámolója a 2019-es, 2020-as évekről és a település jelenlegi helyzetéről:

Kedves Olvasó!

E rövid írás által – ha csak nagy vonalakban is, de – betekintést nyerhet abba, hogy az elmúlt 1,5 év során milyen változások történtek Simaságon, és mi várható reményeim szerint a közeljövőben. Érdeklődését a képviselő-testület nevében is köszönöm!

Simon Dániel polgármester

Simaság képviselő-testülete 2019 októberében szinte teljes egészében átalakult. A testület átlagéletkora 55 évről 36 évre változott. A megfiatalodó testület számos tervvel, elgondolással kezdett munkához, ám az önkormányzat pénzügyi helyzete miatt 2019. év végén a túlélésre kellett koncentrálni.

A pénzügyi nehézségek miatt újra kellett gondolnunk az önkormányzat működési mechanizmusait és teljes gazdálkodását. A 2020. év költségvetése volt az első, amelyet mi készíthettünk el, és ebben már szerepelhettek olyan tételek, amelyek megvalósítása érdekében dolgozni akartunk. Bizakodásra adott okot, hogy az átszerveések következtében helyrebillenni látszott a pénzügyi egyensúly, és a 2019. év folyamán a Magyar Falu program keretében kiírt két nyertes pályázat megvalósításával kezdhettük el az évet.

Az egyik egy járdafelújítási projekt volt, amely anyagtámogatást jelentett. Az építkezés társadalmi munkával valósult meg. Pénz híján másként nem is lett volna kivitelezhető a dolog. Ezúton is köszönöm a résztvevőknek, hogy munkájukkal, gépeikkel segítettek! A másik győztes pályázat révén Simaság új falubusszal gazdagodott, amely a tavaly meginduló falugondnoki szolgálat járművéként jó szolgálatot tesz közösségünknek.

A 2020-as évben saját erőből kiépítésre került az önkormányzati hivatal informatikai hálózata és megfelelő WIFI-lefedettség. Társadalmi munkával és a nyári diák munkások segítségével kiírtítottuk a köztemető elhanyagolt szociális parcelláját, el-

végeztük az önkormányzat raktárainak, lomtárainak rendbe vételét. A település veszélyes és beteg fáinak kivágásakor is számíthatunk a lakosság segítségére. Megkezdtük a falu fő vízvezető árknak kiírtását, ami az idei évben fog befejeződni.

A 2021-es év során elkezdtük a település földútjainak javítását, amit az időjárás adottságoktól függően tudunk folytatni. Megtízítottuk a művelődési ház mögötti területet az ott felhalmozott törmelékektől. Tervezzük a Szabadság utcai autóbussz forduló megszüntetését, illetve egy autóbussz parkolóval való bővítését. A Béke utcai megállóban a fedett váró kialakítása évek óta várat magára, így ez is idei céljaink közé tartozik. Kisebbségi szervezetek javítását, utak kátyúzását is szeretnénk megvalósítani. Felvesszük a kapcsolatot a településképet elcsúfító ingatlanok tulajdonosaival, de ez bizonyos esetekben sajnos korántsem egyszerű feladat!



Az idei évben ismét több pályázat beadását tervezzük. A már említett Magyar Falu program kiváló lehetőségeket tartogat. Hatalmas előnye, hogy az állam teljes egészében finanszírozza a győztes pályázatokat, így azok a települések is bátran élhetnek a lehetőséggel, amelyek hozzánk hasonlóan forráshiánnyal küzdenek. E pályázatok révén szeretnénk támogatást nyerni az önkormányzati hivatal, illetve az orvosi rendelő épületének felújításához, fűtési rendszerük korszerűsítéséhez. Azért lenne szerencsés e két projekt győzelme, mivel ezek nemcsak esztétikai célokat szolgálnak, hanem komoly rezsimegtakarítást is eredményeznének. A megtakarított pénzből számos kisebb fej-

SALAMON HÁZI
FÜSTÖLT HÚSTERMÉKEK

- TÓKE HÚS
- FÜSTÖLT TERMÉKEK
- HÁZI TOJÁS
- HÁZI ZSÍR
- HURKA, KOLBÁSZ

AKTUÁLIS AKCIÓINKRÓL KÉRDEZZE ELADÓNKAT!

ELÉRHETŐSÉG: NYITVA TARTÁS
Mesterháza, Szerda - Péntek: 9.00 - 17.00
Petőfi u. 32., Szombat: 9.00 - 12.00
Tel.: +36 20 9914 037 Vasárnap - Kedd: ZÁRVA

CSEPREGI KAZÁN

Fatüzelésű kazánok
Szalmatüzelésű kazánok

Kazánok 30 - 100 kw-ig egyéni igények szerint!

PUFFERTARTÁLYOK

Szögletes és henger alakú

Horváth Antal György
9735 Csepreg, Bercsényi u. 27.
Tel.: 94/366-165, 06 70/275-7213
E-mail: csepregikazan@freemail.hu
www.kazan-gyartas.hu

lesztést valósíthatnánk meg, szépíthetnénk településünket. Jó lenne, ha a Művelődési ház udvarán lévő rendezvényteret be lehetne fedni, és a mellett lévő játszótérrel is meg lehetne újítani. Ezek mellett pályázunk útfelújításra, hiszen a köztisztító főbejáratát igen rossz útszakaszokon lehet csak megközelíteni.

A koronavírus-járvány a tavalyi évben nem várt helyzetet teremtett. Egyrészt az önkormányzat bevételeit csökkentette, másrészt segítséget is kellett nyújtani a lakosoknak. Jó volt megtapasztalni, hogy az év elején, amikor nem lehetett elegendő maszkot kapni, a helyi asszonyok összefogtak, és megvarták a kellő mennyiséget. Köszönjük! A falugondnoki szolgálat segített a bevásárlásban, gyógyszerkiváltásban, a megrendelt ebédek kihordásában. Megjegyzendő, a tavalyi évben indítottuk el a településen a szociális étkezési programot.

2020 májusa óta együttműködünk a lövői óvodával, és szülői kérésre a kisgyermekesek szállítását,

kísérletét a falugondnoki szolgálat oldja meg. Az online oktatás alatti gyermekétkeztetésbe is besegít a szolgálat. Az oltási kampány kezdete óta végzünk a lakosság oltópontra való szállítását is.

A mindennapokban való segítségen túl az önkormányzat lehetőségeihez mérten igyekszik támogatni azokat a lakosokat, akiket anyagilag is megvisel a járvány. Elsősorban gondolkodom a gyerekek nevelőkre, idősekre, állás nélkülűkre.

A járványhelyzet sajnos nem kedvez a rendezvényeknek sem. Nagyon szeretném, ha az oltások minél előbb megérkeznék a járványt, és újra indulhatna a normális élet. A múlt évben számos programról kellett lemondanunk, és most már nagyon jó lett volna farsangolni, nőnapot tartani, méltón megemlékezni március 15-én! Nem tudom, hogy mikor lehet majd közösségi programokat, rendezvényeket szervezni, el tudunk menni falukirándulásra, lehet-e búcsú buli, nyugdíjas-találkozót tartani... A sok rossz ellenére úgy gondolom, hogy a mostani helyzet furcsa

módon hozott valami jót is. Megtapsztalhattuk, hogy milyen fontosak az ünnepeinkhez, hagyományainkhoz kapcsolódó találkozások, akár szűkebb vagy tágabb közösségünket nézzük. Úgy érzem, ha azt még nem is lehet tudni, mikor lesz idén első rendezvényünk, abban biztos vagyok, hogy jól fog sikerülni!

Igler Patrícia

Új helyre költözik a Fitt-Box büki csapata

A Fitt-Box Ökölvívó Egyesület hivatalos keretek között 2009 nyara óta működik, ugyanakkor a korábbi években már foglalkoztak ökölvívással, utánpótlás keresésével és nevelésével az edzések mellett. A községi csapat mellett Bükön is van szakosztályuk. Az edzéseknek helyszínét a csepregi Csátép épülete biztosította. Bár most a járványhelyzet miatt az edzések megtartására nincs lehetőség, hiszen csak az igazolt versenyzőknek van erre lehetősége, de a két edző, Bödei Gábor és Nemes Erik várja már az újraindulás lehetőségét. A pandémia után a büki csoport új helyre költözik, már folynak a tárgyalások az új teremnek helyt adó vállalkozóval – tudtuk meg Varsányi Árontól, a Fitt-Box Ökölvívó Egyesület edzőjétől, akit nemzeti ünnepünk alkalmából a Vas Megyei Közgyűlés Vas Megye Szolgálatáért Sport Tagozata díjjal tüntettek ki. Más változás is történt Áron életében, hiszen megválasztották a Magyar Ökölvívó Szakszövetség ifjúsági férfi csapat egyik keretvezetőjévé.

S.Heni

Megérkeztek a hársfák Csepregre

Ahogy korábban már értesülhettek róla, Csepreg Város Önkormányzata sikerrel pályázott a Településfásítási Program keretében. Ennek eredményeként 2021 márciusában meg is érkezett 30 db földlabdás, 10-14 centiméter törzskörméretű amerikai hársfa támaszókaróval, takarómulccsal és védőraccsal az ültetési helyére, a csepregi sportpálya köré. A helyszín kijelölésénél nagy szerepet játszott, hogy a sportpálya körül nemrég ki kellett vágni az elöregedett fenyőket.

Az új csemeték elültetését a Csepregi Sportegyesület tagjai végezték, akik a fák későbbi gondozását is vállalták. A kivágott öreg fenyők tuskóit speciális géppel sikerült lemarni, eltávolítani, ezzel

is hozzájárulva a rendezett környezeti kialakításához. Horváth Zoltán polgármester Facebook-oldalán köszönte meg Horváth Gábor alpolgármester úrnak, Kótai József képviselő úrnak, Pócza Antal elnök úrnak és az egész CSSE-nek a személyes közreműködést, valamint Szabó Andrásnak és Übelher Ivánnak, akik társadalmi munkában nyújtottak segítséget a földmunkához. Megköszönte továbbá Ágh Péter országgyűlési képviselőnek a fenti pályázati siker érdekében kifejtett közbenjárását, és megjegyezte, hogy továbbra is figyelemmel követik az Országfásítás programot, és ismételt lehetőség esetén feltétlenül pályázni fognak.

Dr. Tarsoly Ádám

CSEPREGI PÉKSÉG ÜZLETE:
9735 Csepreg, Széchenyi tér 2.
9730 Kőszeg, Rákóczi u. 4.

**Keresse termékeinket
üzletünkben és mozgó
pékáru boltjainkban!**

**Kenyerek
Sós és édes péksütemények
Egyedi és különleges pékáruk**



Banner



**MEGÉRKEZETT
A TAVASZ, A JÓ IDŐ!
MOTORKERÉKPÁR ÉS FÚNYÍRÓ
AKKUMULÁTOROK SZINTE MINDEN
MOTORHOZ ÉS FÚNYÍRÓHOZ!**



Sövegjártó Kft.
Szombathely, Csaba u. 10.
www.sovegjartokft.hu, Tel.: 94 513 370

• Csepreg

Krókusok a csepregi Ambrózy-erdőn

A szőlőhegyek fölötti erdőn barangolva először a „Várlak” (az erdész ennél a kunyhónál várta a munkásait) kunyhóhoz érünk.

A kisház mellett elsétálva hatalmas gépekkel, fakitermelési munkákat láthatunk. Továbbmenve az erdőben, elérünk a „Látlak” rönkházig. (A pagony erdész innen figyelte az engedély nélkül ott tartózkodókat, ez volt védkerület.)

Túránkat tovább folytatva a Szénégető-erdőrészfái között megpillanthatjuk a harmadik házikőt. A harmadik kunyhó az „Elkaplak” (itt az vadász az illetéktelen embert kiküldte az erdőből), itt gyönyörű erdeifenyő felújításokat láthatunk.

Rövid csellengés után sétánk céljához az Ambrózy-erdőhöz érünk, ahol a kék krókuszok csodálatos látványa tárul a szemünk elé, amiért érdemes volt megtenni ezt az erdei sétát.



A krókusz hagymás növény, mely virágait február és április között hozza. Egyes fajták már tél végén, míg mások csak márciusban bontják szirmaikat. A fejével bólogató krókuszok látványa a borongós hideg tavaszba is élénk vetítette a kikelet üzenetét.

Üi.: Gróf Ambrózy-Migazzi István (1869–1933) botanikus és a jelli arborétum megalakítója.

Horváthné Pados Teréz

A szakmai életút elismerése

„Nem csak a vendégeinknek különleges alkalom, ha betérnek hozzánk, mi magunk is megtiszteltetésnek érezzük.”

A március 15-i ünnephez kapcsolódva „Vas Megye Gazdaságáért Díj” kitüntetésben részesült Pereznyák Zoltán, a büki Fürdő Étterem tulajdonosa. Szakmai tevékenységének megyei elismerése adta az alkalmat a beszélgetésünkhöz.

– Régi ismerősként gratulálók kitüntetésedhez, amely egy sikeres életút elismerése. Kérlek, röviden vázold fel szakmai pályádát olvasóinknak.

– Kellems meglepetés volt a kitüntetés számomra, s úgy érzem, a szakmában eltöltött 52 évrl is szól. A helyi általános iskola befejezése után 1969-ben Budapesten a SZÖVOSZ Dózsa György Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakmunkás Iskolájában folytattam tanulmányaimat. Tanáraim jól megalapozták vendéglátási ismereteinket. Ipari tanulóként a Csepreg és Vidéke ÁFÉSZ csepregi Wágner Vendéglőjében végeztem a szakmai gyakorlatot Pócsa Károly, id. Holpár Jenő és Szanati István irányításával. Mellettük szerettem meg a szakmát. Ez idó alatt több jelentős szakmai verseny résztvevője voltam, ahol jó helyezéseket értem el.

1972-ben a felszolgáló szakmában jeles minősítéssel szakmunkás vizsgát tettem. Ezt követően az ÁFÉSZ bükfürdői szezonális Várta étteremében felszolgálóként dolgoztam. A fürdő télielésítésével egyidőben az ÁFÉSZ megyei és országos támogatással átépítette és bővítette Fürdő Étteremé a régebbi egységét, s onnantól már egész évben nyitva tartottunk. 1975-ben bevonultam katonának, majd a leszerelés után 1977–1984 között Tóth Ernő mellett üzletvezető-helyettesként dolgoztam tovább a Fürdő Étteremben.

Az 1980-as évek közepétől a szövetkezetek bérbe adták a vendéglátó egységek üzemeltetését,

néhány évvel később pedig el is adhatták őket. 1984–1987 között Bükfürdőn társaimmal együtt a bérelt Vadvirág csárdát üzemeltettem. Közben 1985-ben sikeresen teljesítettem az üzletvezetői szakvizsgát. Majd 1988-ban a felsőbüki falurészen Füzi Lászlóval megnyitottuk az ÁFÉSZ-től megvásárolt Muskátli Vendéglő átalakításával kialakított Vadászanya Vendéglőt, mely 1993-ban saját tulajdonomba került. Emellett párhuzamosan

több vendéglátó egységet üzemeltettem a nagyközségben és a fürdőn, általában más társsal közösen (Aranyhordó étterem, Saláta bár, Pálma Presszó, Nyírfa büfé). 1996-ban sikerült megvásárolnom a bükfürdői Fürdő Éttermet, melynek jelenleg is tulajdonosa vagyok, és napjainkban is aktívan dolgozom benne – 3 éve – már nyugdíjasként.

A nyolcvanas évek vége és a kilencvenes évek sikertörténet volt nemcsak Bükön,

de a vendéglátásban is. Sok volt a nyugati vendég. A magyarok, főleg a családok, egyesületek és a munkahelyek egyre több rendezvényt tartottak a vendéglátó egységekben. Mutasd be a családi vállalkozásban üzemeltetett Fürdő Éttermet és a jelentősebb rendezvényeiteket.

Felésem, Piroska már a Vadászanyában is besegített a működtetésben. Gyermekeink – Zoltán és Hedvig – vendéglátó-ipari sakközépszkolát végeztek. Tanulmányaik után az étteremben folytatták pályafutásukat, s itt dolgoznak most is. Sokat köszönhetek nekik és a többi munkatársnak, s a barátoknak is.

A fürdői vendéglátó egység hagyományos étteremből, önkiszolgáló étteremből, büféből és kávéházból áll. Saját cukrászüzemmel rendelkezik, ahol napi szinten készítjük a süteményeket. Az étterem több nagy rendezvénynek is helyet ad. Évek



**Üvegezés, képergetezés;
helyszíni üvegezés;
hőszigetelt üvegek
készítése;
tükrök, üvegek
csiszolása, fúvása**

SZENDI-GLAS KFT.
Acsád, Tánacsics M. u. 1.
Mobil: +36-30/9791-284
E-mail: szendiglas@t-email.hu

HOLLER KÁRPITOS
Bútorok, -autók kárpitozása
antik bútorok
kárpitozása, matracok varrása.

Holler Tamás kárpitos
06 30 843 4682

9463 Sopronhórpács,
Petőfi Sándor utca 26.
E-mail: hollerkarpitos468@gmail.com

**TŰZIFA
ELADÓ**

Kályhakész és 1 méteres
hasított, kiváló minőségű
tűzifa (tölgy, bükk, akác)
kedvező áron eladó!
Kiszállítást is vállalok!

Pup Tűzifa
+36 30/979-56-38

óta legnagyobb rendezvényünk a Vas megyei vadászárság is nálunk rendezi saját bálját. A hagyományos büki iparosbálnak is helyet biztosítunk. A farsangot követően nőnapit bált szoktunk rendezni. A tavaszi évszak jellegzetes összejövetelei a ballagási ünnepi ebédek. Májustól októberig a lakodalmaké a főszerep, melyekhez egyszerre háromnak is tudunk helyszínt biztosítani. E mellett több kisebb családi ünnepséget is tartanak nálunk kedves vendégeink (születésnap, keresztelő, bérnyújtás stb.) Novemberben a libanapé a főszerep. Most már hazánkban is egyre nagyobb keletje van a libavacsorának, de Ausztriából is szép számmal érkeznek. Év vége felé a munkahelyi rendezvények kerülnek előtérbe. Majd az év végét egy szilveszteri bállal zárjuk.

- Kihűtötésed laudációjában kiemelték: „Rendszeresen képezte magát és kollégáit, hívott meg szakembereket, nagy szállodák mesterségeit, hogy a kor követelménye szerinti újításokat bevezesse, és ezzel magasabb színvonalú szolgáltatást nyújthasson a ven-

dégeknek. Aktívan részt vesz a vendéglátóipar területén a szakképzésben, az új generáció szakembereinek nevelésében.” Beszélj erről is.

- Ez mind igaz. Pályafutásom kezdetétől hivatásomnak élek. Nem csak a jó pap tanul holtig, hanem a jó vendéglátós is. 1972 óta foglalkozom a tanulók gyakorlati oktatásával. Számos tehetséges pincértanuló került ki kezeim közül. 1996 óta a Fűdő Étteremben három szakterületen oktatjuk a diákokat: felszolgáló, szakács és cukrász.

- A szakmai tevékenység mellett a közéletben is részt vállalnál.

- A szakmai szervezetek közül a Vas megyei Vendéglátó Klubban tevékenykedem. A büki önkormányzat képviselő testületének, illetve gazdasági-pénzügyi bizottságának 15 évig voltam tagja. Néhány cikluson keresztül a Büki Gyógyfürdő Igazgatóságában, majd a Felügyelő Bizottságban is ténykedtem.

- Különböző szervezetek, főleg sport-szervezetek szponzorálásából is kivetted a részedet.

- Mindig is vallottam, hogy a mozgásnak nagy szerepe van az életünkben. Ezért is támogattam a következő szakosztályokat: labdarúgás, asztalitenisz és birkózás. A bálakat, jótékonyági akciókat tombola- és egyéb felajánlásokkal segítettem.

- A több mint egy éve tartó világjárvány a vendéglátást is sújtotta. Mi várható a közeljövőben?

- Az elmúlt egy évet nagyon megsínylette az idegenforgalom. Csak kevés turista kereshette fel Bükfűdőt, s az éttermet. Sok rendezvény is elmaradt a pandémia miatt. Mindez nagy árbevétel-kieséssel jár, amin próbálunk ételek hétvégi házhoz szállításával némileg csökkenteni. Bízom a mielőbbi újrainytásban, hogy az élet visszatér éttermünkbe, és ismét sok kedves vendégnek kívánhatok jó évtágyat!

Záró gondolatként szeretném elmondani, hogy köszönöm a családomnak és dolgozóimnak a közös, sikeres munkát.

- Az újrainytásig kitartást, munkához jó egészséget és további sikereket kívánok.

Sági Ferenc

Koszorúzás Mesterházán

Kokárda, Nemzeti dal, forradalom, márciusi ifjak. Ezekről a szavakról minden magyar embernek az egyik legnagyobb nemzeti ünnepünk jut eszébe, az 1848. március 15-i szabadságharc. Mesterházán a polgármester, a képviselő-testülettel együtt a járványügyi szabályokat betartva, rendhagyó módon, kicsit szerényebb körülmények között koszorúzza meg a falu szülőltjének Mesterházy István honvéd ezredesnek sírhelyét. A katonatiszt a településen született 1811. 04. 23-án, a világo- si fegyverletétel után az aradi hadbíró- ság

először halálra ítélte, majd az ítéletet várfogságra változtatta. 1853. 07. 18-án kegyelmet kapott, és



hazatért. 1854. 12. 08-án hunyt el szülőfalujában. Évtizedek óta hagyománnyá vált a községben, hogy a nemzeti ünnepen az önkormányzat az I. és II. világháború hőseinek állított emlékműnél is koszorút helyez el. Így történt ez az idei évben is. Dohi Zsolt polgármester ünnepi beszéde után a Szózat elnéklésével zárult a koszorúzási ünnepség. Nemcsak feladatunk, kötelességünk is a márciusi ifjak emlékét megőrizni, a jövő nemzedékének továbbadni. Jó a hőseinkre emlékezni, jó magyarnak lenni!

Baloghné Varga Rita

GÉPKÖLCSÖNZÉS

- KAPÁLÓGÉP	6 500 Ft/nap
- GYEPSZELLŐZTETŐ	6 500 Ft/nap
- TALAJFÚRÓ GÉP	6 500 Ft/nap
- ÁRAMFEJLESZTŐ	6 500 Ft/nap
- SÖVÉNYVÁGÓ	6 500 Ft/nap
- LAPVIBRÁTOR	6 500 Ft/nap
- ÁGAPRITÓ GÉP	5 500 - 7 500 Ft/nap
- FÚKASZA	3 500 - 7 500 Ft/nap

STIHL SZAKKERESKEDÉS SZERVIZ

**MINDEN TÍPUSÚ KERTI ÉS ERDÉSZETI GÉP
JAVITÁSA.**

ÉLÉZÉS:

- FŰRÉSZLÁNC
- KÉSEK
- KÉZI ÉS GÉPSZERSZÁMOK ESZKÖZÖK

NYITVA TARTÁS: Hétfő, Kedd, Csütörtök, Péntek: 8.00 - 12.00 13.00 - 17.00
Szerda: 8.00 - 12.00

STIHL Szerviz: Kincse Attila
Tel.: 06 30 414 3752
9474 Gyalóka, Fő u. 43.
www.kincsegepkolcsonzo.hu

Tavasznitató az „X” Kft-vel ! :)

Kapumotorizációk

Redőnyök, szúnyoghálók

Napellenzők

Az akció érvényes: 2021.04.01.-től 2021.04.30.-ig

X Kft. 9700 Szombathely Hunyadi út 11.
Tel.: 94/501-289, 20/9222-830
info@xkft.hu www.xkft.hu

• **Tömörd**

Tömördiek biztonságára „vigyáznak”

Tömörd Község Önkormányzata több kamerából álló térfelügyelőkamera-rendszer kiépítését valósította meg a lakosság hozzájárulásával abból a célból, hogy a közbiztonság növekedjen, az illegális hulladéklerakás visszaszoruljon, esetleges bűnügyi esetek felderítését segítse.

Eredményt hirdetett a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Állami titkársága az EEÖR-KP-1-2021/1-001387 „Egyházi épített örökség védelme és egyéb támogatása” címmel korábban megjelent „Egyházi tulajdonú épület felújítási munkái” elnevezésű pályázat támogatási összegéről.

A Tömördi Római Katolikus Egyházközség is nyújtott be pályázott, s a döntés értelmében 14 957 129 Ft vissza nem térítendő támogatást nyertünk templomunk tetőszerkezetének felújítására, így a lelki életünk legfontosabb helyszíne is megújulhat és megszépülhet!

KSzÁ

Nyuszijátzóter a buszvárónál

Igaz, az időjárás még nem akar nekünk tavaszt hozni, de a faluszéplítők segítségével megérkezett a nyuszi család a buszváróhoz!



Varázslatos hangulatot jelenítenek meg: Nyuszi mama távolból, a fenyőfa törzsének támaszkodva figyel csemetéit. Egyikük épp a sárga „rakétával” húzza a tojásokkal teli szekeret, másikat a kosár mellől figyel, mi történik közepén, s őri a színes tojásokkal teli kosarat. Békés, nyugodt, vidám a hangulat.

Mindnyájan szeretnék, ha rájuk nézünk, mosoly fakadjon arcunkon, bár a maszk miatt nem látható, de ragyogjon a szemünk! Úgy legyen!

VMZINC **PREFA** **RHEINZINC**

• **ÉPÜLETBÁDOGOZÁS** •
RÖVID HATÁRIDŐVEL,
INGYENES FELMÉRÉSSEL.

CSALÁDI HÁZAK,
TÁRSASHÁZAK,
KÖZÉPÜLETEK
TELJESKÖRŰ
ÉPÜLETBÁDOGOZÁSA

30 év tapasztalattal!

Kovács Tamás bádogos
Tel.: 06 70 520 8187
9463 Sopronhórpács, Fő u. 1.

Megérkeztek a gólyák Tompaládonyba

Az időjárás ugyan még nem tükrözi, de már kopogtat a tavasz. Rügyeznek a fák, nyílnak a virágok, csicseregnek a madarak. Éled a természet. Ha „normális” mederben folya az életünk, természetesnek vennék a tavasz első hírnökeit.



Most minden nyíló virág felett kicsit elidőzünk. Tudjuk, embert próbáló időszakon megyünk keresztül. A járvány legnehezebb időszakában van az ország. A fertőzések és a halálesetek száma drasztikusan emelkedik. Ahogy eddig, úgy ezután is a lehető legtöbb eszközzel védeni kell a fokozottan veszélyeztetett időseket. Országosan elkezdődtek az oltópontokon és a körzeti orvosi rendelőkben a védőoltások beadása. Településünk lakóinak segítséget nyújtunk az oltások helyszínére eljutni. Falugondnokunk kisbusszal szállítja a kijelölt oltóhelyre a falu azon lakóit, akik másképp nem tudnak eljutni Sárvárra vagy a hegyfalusi körzeti rendelőbe. Körzeti orvosunkkal, Dr. Tóth Dorinával nagyon jó az önkormányzat kapcsolata, bár most településünkön nincs rendelés, telefonos egyeztetés után mindenben segítséget nyújt a falu lakóinak.

Falugondnokunk, Fehér Béla igény szerint intézi a lakosoknak a bevásárlást, Hegyfalura orvosi rendelésre viszi a falu lakóit, kiváltja a felírt recepteket. A világjárvány az ő munkáját is megnövelte, átalakította, ennek ellenére lelkiis-

meretesen végzi a dolgát. Köszönet érte! Falunkban is kicsit lelassult az élet a járványügyi intézkedések miatt, de nem állt meg. Tompaládony önkormányzata a Szelektor Kft.-vel karöltve a tavasz első napjaira idén is elektronikai hulladékgyűjtést szervezett. A falu lakói segítséget kaptak a mosógépek, hűtők, tévék a Faluház udvarára való elszállításához. A falugondnok utánfutóval gyűjtötte össze a bontásra ítélt és elromlott elektronikai hulladékokat. Volt, aki a háza elé rakta ki, de volt, aki jelezte, hogy több hűtőt is szeretne elvitetni, ott az udvaron rakodtak az utánfutóra. Az ilyen ügyekben is fontosnak tartja a település vezetése a szervezethez, hogy gördülékenyen mehessenek végbe az ehhez hasonló intézkedések is.

Március 15-én a márciusi ifjak előtt tisztelve az önkormányzat felvonta nemzeti színű zászlaját. Otthonunkban kitűztük a kokárdát, és talán



mindannyiunknak eszébe jutott a Nemzeti dal néhány sora.

Megtörtént a sportpark műszaki átadása március 18-án, ami a Magyar Falu program keretein belül valósulhatott meg. A járványügyi intézkedések lazítása után a lakosság igénybe tudja venni ezt az új sportolási lehetőséget is. Március utolsó hetében szűk körben szerveztünk szemétszedést a Magyar Közút Zrt.-vel karöltve. Az önkormányzat is folyamatosan gyűjti a település bel- és külterületén eldobált szemetet, de

PMG **POPOVITS MÁRVÁNY GRÁNIT**

SÍREMLÉKEK készítését vállalom **pontos szállítási határidővel.**
Továbbá **párkányok,**
mosdópultok, lépcsőburkolatok,
konyhapultok gyártását.

06 30/9-465-968

Popovits Ferenc
kőfaragó mester
9737 Bük, Petőfi u. 2/a

GÁZKÉSZÜLÉKEK
szervizelése,
ÉPÜLETEK GÁZVEZETÉK
szereleése, átalakítása!

Csemesz Gábor
gázvezeték és készülék szerelő mester
gázműszaki- biztonságtechnikai felülvizsgáló

+36 94 358 868
+36 30 245 1221

9737 Bük, Honfoglalás u. 16.

ezek ellenére gyakori probléma községünkben is a hulladék. Sajnos a település közigazgatási területén az elmúlt időszakban több helyen is találtakunk illegálisan lerakott hulladékkal.

Felhívjuk a lakosok figyelmét, és egyúttal kérjük is: óvjuk környezetünket tisztaságát, szépségét! A húsvétra készülve idén is feldíszítettük településünket. A Faluház előtti parkosított részén és a postatérben fűben ülő nyuszival „találkozhattunk”. A tojásfát még a viharos szél sem tudta megléptázní. A gyerekek ezen a húsvéton sem maradtak meglepetés nélkül. Az önkormányzat csokival töltött csomagokkal lepte meg őket, amelyeket a Mikulás-csomagokhoz hasonlóan házhoz vittek. Ezúton kérem a továbbiakban is azt az erős kitartást, segítőkészséget, összefogást, amit kis falunk boltosaink sugároznak a vevők részére. Köszönjük nekik azt az áldozatos és szorgalmas munkát, amit ez alatt az egy év alatt nyújtottak a vevők felé. Bízunk benne, hogy sikerülni fog, sikerülnie kell. Az áldozatos munka meghozza gyümölcsét. Kedden kezdett ránk sütni az Isten napja. Déltájban nagy szárnycsapásokkal megérkezett a falunk gólyája. Kicsit torzosan, fáradtan, riadtan. Ez is jelzi, hogy a hideg idő ellenére itt van végre a várva várt tavasz. Néztük: egyedül? Sok a kérdés, de nem feltételezünk egy nap, megérkezett a párja is. Ez is azt bizonyítja, látszik a fény az alagút végén. Ők is ideértek, ha nem is együtt, de a folytatás együtt megy tovább. Ők is megtanulják velünk együtt: nem játék, ami most körülöttünk zajlik. Ez egy vírus! Nem is akármilyen! Nem tudni, hogy haladunk-e ki belőle, vagy ülünk a kellős közepében.

Bízom benne, hogy már magunk mögött hagytuk a „sötétséget”, haladunk a „fény” felé, mint a megérkezett gólyáink is. Ha kell, egy jó szóval, ha kell, biztatással, ha kell, egy is mosolyal tegyük szebbé ezeket a megszűrikített, maszkos napokat!

m.m

Online farsangi jelmezverseny Lócsón

Az idei farsang nem valósulhatott meg a hagyományos formában, online térbe kényszerültünk, de így sem telhetett el némi vidámság nélkül a február. Lócs Község Önkormányzata online jelmezversenyt hirdetett a lakossága körében. E-mailben, Messenger-üzenetben érkeztek a fotók a maskarába öltözött versenyzőkről, összesen 21 jelentkező méretette meg magát. Február 27-én

tésű Olaf-jelmezével. A gyermekek között lány kategóriában Feiner Viktória diadalmaskodott a szintén saját készítésű SpongyaBob jelmezével. Fiú kategóriában Horváth Dávid Zsombor vitte el az első helyezettnek járó díjat egy olyan, kartondobozból készített traktor alkotásért, amin még lámpák is világítottak, mint egy igazi traktoron. Ifjúsági kategóriában Piroska és a Vadász diadalmaskodott, azaz Várkonyi Márk Piroskaként és Feiner Zsófia Vadászként. A verseny különdíját Mészáros László nyerte el, aki a legtöbb jelmezt vonultatta fel a versenyben: beöltözött újévi malacnak, horgásznak, vírusirtónak és vírusnak is.

A díjakat Horváth Ildikó polgármester asszony adta át, betartva a vírus miatti óvintézkedéseket. Örömet fejezte ki, és megköszönte a szép számú részvételt, a nagyon



délután került sor az ünnepélyes díjátadóra a kultúrházban, ahonnan senki sem távozott üres kézzel. Akik csak egy párókat vagy maszkot húztak a fejükre, emléklap és tábla csoki volt a jutalmuk, míg az alapos tervezést és kiviteli munkát igénylő jelmezesek oklevelet, pezsgőt, csokit, mozijegyet vagy vacsoraüdvényt nyertek.

A legjobbnak ítélt csapat díját a Sejk és három hölgyei kapták, azaz Pietrowski Zoltán, valamint Pietrowskiné Márkus Katalin, Gadovics Hajnalka, Gájer Mónika. Második helyezett csapat a Cicalányok, Marczinné Gadovics Klaudia és kislányai, Arabella, Izabella. A legjobb felnőtt egyéni versenyzőnek járó díjat Buús Judit nyerte el saját készí-

telkes hozzáállást, a sok készületet, a kreatív ötleteket. Bízunk benne, hogy jövőre már a hagyományos farsangi mulatságot rendezhetjük meg bállal, tánccal és fánkkal. Ezután jött az igazi meglepetés, a lócsi összetartó kis közösség is kitétt magáért, fényes serleggel és a legszebb cigánylány díjjal tüntette ki polgármester asszonyát, valamint a legszebb boszorkány címet ajándékozta a közművelődési munkatársnak. Ilyen közösségben élmény dolgozni még a pandémiában is.

RN

Képgalériát keresse a www.repcevidek.hu oldalon!

ROTO ELZETT CERTA Kft.

DOLGOZZ NÁLUNK!
Értéket teremtünk!

VASALATGYÁRTÓ
Termék-összeszerelő munkakörben

AMIT KÍNÁLUNK:

- Elérhető jövedelem a próbaidő alatt **bruttó 315.000.-Ft**
- + 13. havi fizetés
- + Bónusz rendszer
- + Ingyenes buszjárat
- + Utiköltség térítés
- + SZÉP kártya juttatás
- + Vállalati élet és balesetbiztosítás
- + Stabil, hosszú távú munkalehetőség
- + Tiszta, rendezett munkakörnyezet
- + Ipar 4.0 mintagyár
- + Minőségi munkaeszközök
- + Kedvezményes vállalati flotta csomag
- + Vállalati rendezvények

Ha minimum általános iskolai végzettséggel rendelkezel, tudsz önállóan dolgozni, rugalmas és igényes vagy a munkád minőségére...

...JELENTKEZZ MOST az alábbi elérhetőségeken, hogy minél hamarabb a csapatunk tagja lehess!

9461 Lövé, Kossuth L. u.25. - Tel.: 06 99 534-138 (-139), email: karrier-roto-hu@roto-frank.com

EUTR:AA5836114

GYURÁCZ
2009 ÓTA

TÜZIFA

Kályhakész, méretre vágott tűzifa!

ÁRAINK!

Akác	25 cm	33 cm
16 500 Ft	16 000 Ft	
ömlesztett 1m ³ (1x1x1m)		
Cser-tölgy	25 cm	33 cm
16 000 Ft	15 500 Ft	
ömlesztett 1m ³ (1x1x1m)		
Bükk, Gyertyán	25 cm	33 cm
16 500 Ft	17 000 Ft	
ömlesztett 1m ³ (1x1x1m)		

Az árak az ÁFA-t tartalmazzák!

VÁRJUK HÍVÁSÁT!

0630/9478-315 0630/5001-615

• Szakony

Márciusi megemlékezés Szakonyban

Az idei március 15-i megemlékezéseket felülírta a járványhelyzet. Alkalmazkodva a szomorú tényhez, kicsit sajátos, egyedi volt idei megemlékezés a településen.



A gyerekekhez, fiatalokhoz szólt a helyi könyvtár felhívása: készítsenek otthon zászlókat, kokárdákat, melyeket családjukkal közösen helyezzenek el a szakonyi hősök emléktábláinál.

A településen élők bár külön, mégis együtt érezve tisztelegtek az 1848–49-es szabadságharc hősei és a márciusi fiatalok előtt. **ada**

Húsvétra várva

Az Együtt Szakonyért Egyesület már március első hetében megkezdte a falu húsvéti díszítését. Előkerültek az előző évben készített dekorációk, melyeket idén több helyre állítottak fel. A Szakony feliratot megviselte a tél, ezért az át-



festésre került. A virágozás is megtörtént, de az időjárás sajnos nem kedvezett a növényeknek, így azokat március végén újra ültették az egyesületi tagok. Került belőlük a falutáblához, a hivatalhoz és a falu szekerére is.

Üröm az örömben, hogy a dekorációk közül sajnos két nyulat eltulajdonítottak. Az elkövető(k) nem tisztelték ezzel mások munkáját, s a települést sem.

Természetesen az egyesület lendületét ez nem törli meg, hiszen újabb tervek, feladatok várnak megvalósításra. **ada**

• Mesterháza

Sportolási lehetőség Mesterházán

Mesterháza a Magyar Falu program keretében belül sportpark létrehozására nyert pályázatot. A kivitelezési munkák befejeződtek. A műszaki átadás 2021. március 18-án megtörtént. Dohi Zsolt polgármester elmondta: „Az önkormányzat várja a sportolni vágyókat a Faluház udvarán lévő sportparkba, ahogy a Faluház felújítási munkálatai befejeződtek. Az udvar még építési terület, ezért most még a település lakossága nem tudja igénybe venni ezt a sportolási lehetőséget. Természetesen utána is az aktuálisan érvényben lévő járványügyi előírások betartásával használhatók a sporteszközök.” **bvr**

Mezőgazdasági utak javítása Szakonyban

A szakonyi önkormányzat utak javítására szólította meg a helyi gazdákat. A munkálatokra március első felében két alkalommal került sor,

anyagot a szakonyi önkormányzat biztosította. Csenár Máttyás a képviselők nevében köszönetet fejezte ki mindazoknak, akik meghallották a hívó



Reseterits-Boros Evelin koordinálásával. Az Egyházasköze felé vezető út mentén a nagyon elhasznált, lóddott útszakaszok rendbetételére volt most lehetőség. A szükséges mennyiségű és minőségű

szót, időt, energiát áldoztak a munkálatokra. A javítási munkálatokban részt vett: Cséry Agro Kft., Hanis Tamás, Boros Endre, GSD Agrárprodukt Kft. Zsira és Csenár Máttyás. **ada**

„...és még Bambi is kapható...”

Nemzeti ünnepünk alkalmából a Fiatal Vállalkozói díj Horvátszidányba került, az Art Water Kft. ügyvezetőjének Dr. Balázs Péter megyei jegyző adta át a jelentős elismerést. Számos kísérlet történt az elmúlt évtizedekben a Bambi újraindítására. Dorogi Évának két évig tartott, mire meg tudta szerezni a Bambi védjegyét. Bár ő már nem az a korosztály, aki még itta ezt a nedűt, de eszébe sem jutott, hogy más néven lépjen be a magyar üdítőpiacra. Éva közgazdász végzettséggel, kockázati tőkebefektetésekkel kezdte a pályáját. 2016-ban érkezett a horvátszidányi céghez, ahol komplex fejlesztéseket hajtottak végre. 4 új termékcsaládot hívtak életre. A Bambi egy két és fél decis csatos üvegből forgalmazott üdítőital volt, az első ilyen, ami

megjelent a szocializmus korszakában. Ez volt az egyetlen üdítőital a magyar piacon. 2020-ban a legendás üdítőitalt újajlesztették. Az új Bambi amúgy sem egy sima szénsavas szörp, hanem természetes összetevőkből, tiszta forrásvízből álló, 7 napos fermentálási eljárással készült ital. A gyárban 8-an dolgoznak, és valamennyi munkafázis gépesítve van. Bambiban a mostani üdítőitalok cukortartalmának csupán a harmada található. A néven kívül semmi nem emlékeztet a régi italra. Távlati tervek közt szerepel újabb ízek kikísérletezése, a piac mélyítése. Sőt, a járványhelyzet elmúltával egy esetleges nyílt napra is sor kerülhet, ahol az érdeklődők megismerkedhetnek a gyártási folyamattal.

SulicsHenri

LAKATOS MUNKÁK

MUNKA FELMÉRÉSE, TERVEZÉSE, KIVITELEZÉSE.
Ingyenes munkafelmérés!
Kapuk, kerítések, biztonsági rácsok, előtetők, kocsibeállók, garázsok teljes körű kivitelezése, régi kapuk, kerítések javítása. Mezőgazdasági gépek eszközeinek javítása.
Tűzi horganyzás, porfestés.
Kovács Zsolt lakatos, +36 20 514 2331

TEHERFUVAROZÁS
+36 20 514 2331

Lina OPTIKA- FOTÓ
Csepreg, Széchenyi tér 11.

SZEMÉSZETI MAGÁNRENDELÉS

Csepregen az Egészségházban

SZERDA:
15.00-17.00
Bejelentkezés:
06/94/365-962
vagy az Optikában!

Egy hétköznapi hős

Már több mint egy éve kezdődött a Covid-19 nevű világjárvány, amely gyökerestől forgatta fel és változtatta meg mindannyiunk életét. Az eltelt egy évben kiemelt figyelmet kaptak a frontvonalban dolgozók, az egészségügyesek, tanárok, rendvédelmi szervek dolgozói, fuvarozók, kereskedelemekben dolgozók stb. De van egy munkavállalói réteg, melynek képviselőiről kevesebbet szoltak a hírek. Ők a postások.

Simaságon három éve dolgozik egyesített kézbesítőként Simon Katalin. Vele készítettem interjút, melyből jobban megismerhetjük őt, céljait, emocionális viszonyulását e nehéz munkához. Őt plusz egy kérdést tettem fel neki, íme a válaszok:

- Mondj valamit a munkádról!

- Véletlenül kerültem a postához, lassan már hat éve. Először csak helyettesként dolgoztam, aztán elvállaltam főállásban is. Kicsit izgultam, mert sosem foglalkoztam előtte hasonlóval. De az idegesség hamar elmúlt, most már nem bántam meg a döntésemet. Nagyon szeretek kézbesítőként dolgozni.

- Miért szereted?

- Öszintén mondom, az érzés, hogy szabad vagyok, és nem áll egyfolytában valaki a hátam mögött, felbecsülhetetlen. Szeretem az embereket, szeretek kicsit beszélgetni velük, próbálok kedves, segítőkész lenni mindenkivel.

- Mi vonzott erre a pályára? Mi volt a motivációd?

- Hát nem a pénz, az biztos! Mert a postások sajnos a mai napig nagyon alulfinanszírozottak.



Pedig nyáron a hőségben, ősszel esőben, szélben, télen hidegben, hóesésben is menni kell, és tenni a dolgunkat. Ahogy az imént is említettem, nem erre a pályára készültem, de a sors erre a pályára sodort. Most már nagyon szeretem!

- A pandémia alatt is végig dolgoztál, dolgozol. Hogy éled meg ezt a helyzetet?

- Végre a postások (kézbesítők) is szóba kerültek! Így van, dolgoztam és dolgozunk a többi kollégával együtt. Maszkot, kesztyűt használunk, kézfertőtlenítést végzünk, és a munka megy tovább, mint a vírus előtt. Rosszul esett, hogy minket szinte soha, sehol nem említettek, pedig végig talpon voltunk, vagyunk.

- Terveled a jövőre vonatkozóan?

- Szeretnék továbbra is kézbesítőként dolgozni itt, a falutokban. Remélem, lesz rá a közeljövőben is lehetőség,

és a posta a továbbra is működni fog a településen.

- Van még valami, amit szeretnél elmondani?

- Szeretnék mindenkinek jó egészséget kívánni! Nagyon várom már a vírusmentes időszakot! Vigyázzon mindenki magára, és vigyázzunk egymásra is, bízom benne, hogy közös erőfeszítéssel, a szabályok betartásával túl fogunk jutni ezen is.

Megköszönve a közreműködést, további jó munkát, kitartást kívántam a kézbesítőknak. És igen! Mi, simaságiak is nagyon szeretnénk, ha megmaradna a postánk, Katikával együtt!

Haller E.

Március 15-i megemlékezés Nemesládonyban

Mivel a vírushelyzet már egy éve itt van közöttünk, és újra fellángolt, ezért a rendezvényeink is átszervezésre kerültek.

A nemesládonyi kultúrkör Facebook-oldalán rajzpályázatot hirdettünk ki a 3 és 14 év közötti gyermekek részére. Két hetet kaptak a rajzok elkészítésére. Mivel olyan jól sikerültek az alkotások, ezért minden gyermeket külön-külön jutalmaztunk. A rajzpályázatban az első három legjobb díjazásban részesült volna, de mivel meg-

lepetésünkre annyi sok szép rajz érkezett, és nem akartunk elfogultak sem lenni, így arra a döntésre jutottunk, hogy mind a tíz résztvevő megérdemel egy kis apróságot a munkájáért cserébe.

Az alkotások egy hétig ki voltak állítva a Művelődési ház előtt, megtekinthetők voltak a falu lakói számára. Nagyon ügyesek voltak! Még egyszer köszönjük a sok csodás alkotást!

Ohr Brigitta

Megemlékezés a vírus árnyékában

2020. március 15-e más volt, mint a többi évben. E nap nem vész el a sok éves kokárdás emlékek kavalkádjában, hiszen nagyjából ekkortájt szembesültünk először azzal, hogy a távoli ország rémhírei nem teljesen alaptalanok. Az, hogy nem tarthattuk meg a városi megemlékezést, egyike volt az első haragnak, ami a változás szelét jelezte.

2021-ben telelevenedtek ezek az emlékek. A fellépők, szervezők közötti telefonok, a tanácstalanság, a félelem. Idén elkésztő volt a felismerés is, hogy azóta eltelt egy egész év, és még mindig küzdünk a járvánnyal.

Ilyen körülmények között született meg az elhatározás, hogy a 2021-es évben Csepreg városa elébe áll a jelen kor kihívásának, és megteremti a megemlékezéshez szükséges méltó körülményeket.

Alapvető elvárás volt a csoportosulások elkerülése, a kegyeleti helyek megkoszorúzása, a civil szervezetek, intézmények ünnepi műsorainak bemutatása. E szempontoknak megfelelően – az önkormányzat kezdeményezésére – videós műsorkészítésbe fogott a város, amelyben 8 civil szervezet és két intézmény is szerepet vállalt: Csepregi Borbarát és Turisztikai Egyesület, Csepregi Közbiztonságáért Polgárőr és Bajtársi Egyesület, Csepregi Vegyeskar Egyesület, Csepregi Borbarát Hölgyek Egyesülete, Csepregi Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Farkas Sándor Egytel, Férfi Dalkör, Horgász Egyesület, a Dr. Csepregi Horváth János Általános Iskola és a zeneiskola diákjai.

Az összesen 85 fő szereplésével készült 21 produkció mellett a műsorban helyett kapott a zártkörű városi koszorúzás felvétele is. Idén Balogh Jánosné dr. Horváth Terézia néprajzkutató megkereséssel élt Csepreg önkormányzata felé annak érdekében, hogy felkutatásra és megkoszorúzásra kerülhessen 3 honvéd – Horváth János, Sárvári József, Varga István – és 5 nemzetőr – Cserpán János, Haizler János, Pintér Ferenc, Pruckner József, Reseterits István – sírja a temetőben. A nyughelyeket helyi civilek segítségével sikerült felkutatni, amit követően Horváth Zoltán polgármester, Horváth Gábor alpolgármester és Kótai József képviselő helyezte el rajtuk a város koszorúját.

Dr. Tarsoly Ádám

SZABÓ SÍRKŐ KFT.

Iroda: 06 30 37 28 409, Telephely: 06 30 92 79 407
Tel./Fax: 06 94 951 121
E-mail: szabosirko@gmail.com
Web: www.szabosirko.hu

A bemutató kertünkben lévő síremlékekből **10% kedvezmény!**

Márvány-, gránit-, síremlékek, kripták, urnák, párkányok, kerítés fedkövek



Széles szín- és formaválasztékkal várjuk kedves ügyfeleinket új bemutatótermünkben:
9625 Bő, Hunyadi u. 60.
Tisztelettel: Szabó Jenő kőfaragó

Olaszországból importált I. osztályú gránit!

[**GYÓGYSZERTÁR**]

Készlet és ügyelet a térségben

- **Sanitás**
Bük, Eötvös u. 6. Tel.: 94/558-399
- **Szt. Péter**
Sajtoskál, Rákóczi u. 40.
Tel.: 94/388-168
- **Üdvöztítő**
Csepreg, Kossuth u. 4.
Tel.: 94/565-048

(Készlet esetén, ha a becsengetés után a gyógyszerész nem jön ki, fel kell hívni telefonon, s a bejelentkezést követően 25 percen belül jelentkezni fog.)

Központi orvosi ügyelet

- Ügyelet hétköznap 16.00-7.00-ig
- Pénteken 13.00-7.00-ig • Hétvégén, ünnepnapokon: 7.00-7.00-ig
- Telefon: 94/358/558 • Bük, Eötvös u. 2/a. (a mentőállomás mellett)

Impresszum

Alapító:
Horváth Erzsébet ev.
Nyilvántartási szám: 20494446

Kiadó:
Edy Marketing Bt.
9735 Csepreg, Taksony köz 17.
e-mail: info@repcevidek.hu
mobil: 20/911-3596

www.repcevidek.hu

Szerkesztőség:
9735 Csepreg, Taksony köz 17.

Szerkesztőbizottság:
Baloghné Simon Erika, Galavics Adrienn, Haller Erzsébet, Horváthné Pados Terézia, Igler Patrícia, Kincse Andrá, Kissné Szabó Ágota, Kovács Vivien, Mitli Attila, Major Izabella, Nagyné Polgár Katalin, Németh Lajosné, Sági Ferenc, Sulics Boglárka, Zsoldosné H. Kati

Nyomda:
Impress Center Central Europe Zrt.
2600 Vác, Nádas utca 8.
Felelős vezető:
Peter Krumholz vezérigazgató
ISSN: 2062-5138

Hirdetés:
Edy Marketing Bt.
20/911-3596
edy@edymarketing.hu

Tördelés:
Mitli Polgár Ildikó

Terjesztés:
6200 példányban
postaládás terjesztéssel

Bő, Bük, Csáfordjánosfa, Chermelházadomány, Csepreg, Egyházastalu, Gör, Gyalóka, Hegyfalu, Horvátszidány, Iklanberény, Kiszidány, Lócs, Mesterháza, Mészlen, Nagygeresd, Nemesládony, Ólmod, Peresznye, Répceszentgyörgy, Répcevis, Sajtoskál, Simaság, Sopronharpács, Szakony, Tömörd, Tompaládony, Tormásliget, Únd, Vasegerszeg, Völcssej, Zsira.

Hirdetések tartalmáért, valamint esetleges nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk!

Alkotókészség tizenévesen

A húsvét közeledtével az ünnephez kapcsolódó szimbólumokkal díszítettük falunk központi területeit. Nyuszik, tojások és barkaágak alkotják a kompozíciókat. Az alapanyagok beszerzését követően a szorgos kezeknek köszönhetően sor kerülhetett az ötletek megvalósítására. A közösségi médián keresztül figyeltünk fel egy kedves felajánlásra, miszerint egy helybéli legényke szívességből nyuszkészítést vállal. Felkérésünk után a megbeszéltek szerint alkotta meg a fából előállított tepsifüleket, és az összkép kialakításában is segítséget nyújtott.

Bánfi Gábor Kevin már nem először segítette közösségünket. Azonfél, hogy a többi nagygeresdi gyermekhez hasonlóan fellép különböző műsorokban, a két évvel ezelőtti falunap előadott laktanya jelenetünkhöz, leszerelő zászlókat festett lepedőre.

Felmerült bennem a kérdés, hogy vajon mi készítené egy 7. osztályos fiút arra, hogy a számítógépes játékok helyett kreatív tevékenységgel foglalkozzon.

Gábor – szülei beleegyezésével – szívesen válaszolt a feltett kérdésekre.

Mesélt nekem arról, hogy a tanuláson kívül focizni és floorballozni jár, kedveli a horgászatot, bicajozik a

haverokkal, sokat segít az apukájának és természetesen sok időt tölt a kreatív elfoglaltságaival.

Arra a kérdésre, hogy honnan jött az ötlet a kezűgyességet igénylő foglalatossághoz, azt mondta: már kis korától fogva szeretett fújni, faragni, de a nagymamája adta a lendületet, aki bevette egy általa vezetett kreatív csoportba, azóta komolyab-



ban foglalkozik a témával. Alkotásaihoz dekupírfűrész, ragasztópisztolyt is használ és dekupázstechnikát is alkalmaz. A sokszor használt, szinte már elcsépelet kérdés is elhangzott: mi lesz, ha nagy leszel? Továbbtanulási szándékairól így vallott: picit korától a mezőgazdasági gépek bűvöletében él. A mezei munkák során többször

bekéredkedett a gazdák által üzemeltetett traktorokba és kombájnokba, így a tanulmányait követően hasonló tevékenységet szeretne folytatni. Kitaritónak tartja magát, amit elképzel, azt megvalósítja. A számítógépet többségében csak tanulásra használja, véleménye szerint az online tanítás kezdetben döcögős volt, de idővel belejött a távoktatásba. Kishűgával néha akad köztük egy kis testvéri civakodás, ám többségében jól kijönnek egymással. A húsvéti ünnepekben mindent fantasztikusnak tart, ápolja a locsolás hagyományát, amely a vírusjárvány miatt sajnos a tavalyi évben és az idén is elmaradt.

Megköszönve a beszélgetést, már a következő megrendelést is továbbítottam a tavaszi-nyári dekorációhoz. A húsvéti díszítéssel együtt megtörténtek a soron lévő kompozíciók előkészületei is. Polgármester úr és a képviselő-testület tagjai a díszítő elemek (hordók, autógumik) felajánlásával, festésével járultak hozzá a munkához, Gábor pedig a fából készült virágokat készíti.

Köszönöm a nagygeresdi faluszépítő csapat eddigi munkáját, legközelebb találkozunk az ünnepek után!

Németh Lajosné

Online jelmezverseny Tormáson

A vírushelyzet miatt Tormásligeten sem lehetett ünnepelni a farsangot. Ezért az önkormányzat online versenyt



szervezett. A képeket február 20-ig várta a közösségi munkatárs e-mailben vagy Facebook-üzenetben.

A településen 4 gyermek jelentkezett a megmérettetésre.

Régvári Emma kiségerként mosolygott a beküldött fotón. Róka Veronika kétszer öltött jelmezt: egyszer cicalány, majd póklány volt. Kiss Balázs vámpírnak, Kiss Péter kutyusnak öltözött.

A zsűri úgy gondolta, hogy nem tesznek a jelmezek között különbséget, és mind a négy gyermeket jutalmazta. Az ünnepélyes átadóra március harmadikán került sor a művelődési házban.

A gyerekek boldogan vették át ajándékcsomagjaikat a község vezetőjétől.

Dream Team

Képgalériát keresse a www.repcevidek.hu oldalon!

SZJA 1%

- Bükői Női Kar Egyesület, 9737 Bük, Eötvös u. 11. A.sz.: 18886724-1-18
- Sok-Szín-Pad Társulat, 9737 Bük, Eötvös u. 11. A.sz.: 18898914-1-18
- Bükői Városvédő és Szépítő Egyesület, 9737 Bük, Eötvös u. 11. A.sz.: 19244064-1-18
- Tömörd Községért Közalapítvány - 9738 Tömörd, Fő u. 9., Adószám: 18897119-1-18

KRESZ tanfolyam
Április 12.
Csepreg 16:30 óra
Művelődési Ház
Bük 17:00 óra
Dr. Horváth Tibor u. 56.
Tel: 06 20 457 5711

STUBÁN AUTÓSISKOLA

stubanautosiskola.hu

Saving
More Lives

Csatlakozz

Európa legnagyobb biztonsági öv gyártó vállalatához,
a sopronkövesdi Autoliv Kft.-hez.

BIZTONSÁGI ÖV ÖSSZESZERELŐ munkakörbe

- Stabil, hosszútávú, innovatív munkahely
- 3 műszakos munkarend
- Kiemelkedően magas bérezés és műszakpótlék, bónuszok
- Ingyenes, klimatizált céges buszjáratok 102 településről
- Gyors előrelépési lehetőség
- Folyamatos szakmai képzések
- Ingyenes orvosi vizsgálat, üzemorvosi ellátás
- Rendezett, tiszta, jól szellőző, légkondicionált csarnokok természetes napfényel
- Kiváló minőségű ingyenes munkaruha és munkavédelmi felszerelések
- Munkahelyi ünnepek, események, sportolási lehetőségek

Érdeklődni hétfőtől péntekig 8 és 16 óra között
a +36 30 210 5971, +36 99 536 846 telefonszámokon.

A munka feltétele sikeres munkaalkalmassági
teszt teljesítése.
Tesztelés minden hétfőn 8.00 órakor.

Autoliv

EURUS
fatelep

www.eurus.hu
www.tarolosatruk.hu

06 70 671 1524

Sopron,
Gyertyamártó u. 2.

Lucfenyő és vörösfenyő fűrészáru

OSB lap, hajópadló, lambéria

Magaságyás

Kerítéselemek

Professzionális sátrak,
raktározási és műhely célra

Partysátrak rendezvényekre

Gyalulás,
Méretrevágás,
Házhozszállítás

Répcavidék megjelenési területén

már nettó
269.900 Ft-tól

már nettó
122.900 Ft-tól

7.990 Ft



f: Happy DAY@gorilegvarak

Tel: 06 20 3383 212, 06 20 244 28 85



A légváraink könnyedén felállíthatóak szaktudás nélkül. SZÜLINAPOKRA, KERTIPARTIKRA, FALUNAPOKRA, vagy BÁRMILYEN RENDEZVÉNYRE! Természetesen minden tartozékkal ellátva, kínáljuk bérlésre! A légvárakhoz minden esetben adunk alátét fóliát. 1-6 éves kor között ajánljuk. Általában 100-140 kg a terhelhetősége a légváraknak, ezért 4-6 személyesek. Természetesen nagyobb gyerekek is használhatják, csak figyelembe kell venni a létszámot, és a max. terhelhetőséget. JÓ SZÓRAKOZÁST!

AUTÓ-és UTÁNFUTÓ BÉRLÉS CSEPREGEN!



**Béreljen akár fél napra kisteherautót!
Részletekért hívjon bizalommal!**



Amire Ügyfeleim számíthatnak:

- Tiszta, megbízható, rendszeresen karbantartott gépjárművek
- Gyors, pontos, korrekt ügyintézés, ügyfélközpontú kiszolgálás
- Kedvező árak, hosszabb távra egyedi díj



Telefonos egyeztetés szükséges!

06 70/262 40 88

LUCARETTI

ÜDÍTŐ			
Üdítő 0,33l		300 Ft	
Üdítő 0,5l		400 Ft	
Energiaital 0,25l		400 Ft	
Ásványvíz 0,5l		200 Ft	
Ásványvíz 1,5l		400 Ft	
Alkoholmentes sör 0,5l		350 Ft	
Dreher márkás sörök 0,5l		390 Ft	
HAMBURGER			
Sima (zöldégek, uborka, marha húspogácsa, majonéz, ketchup, hamburgerszósz)		790 Ft	
Sajtós (zöldégek, uborka, marha húspogácsa, sajt, majonéz, ketchup, hamburgerszósz)		850 Ft	
HAMBURGER MENÜK			
Mc Lucas menü (1 hamburger, 1 adag hasáb, 1 db 0,33l üdítő)		1300 Ft	
Sajtós Mc Lucas menü (1 sajtburger, 1 adag hasáb, 1 db 0,33l üdítő)		1350 Ft	
PIZZA			
1. Margherita (paradicsom alap, sajt)		1090 Ft	
2. Sonkás (paradicsom alap, sonka, sajt)		1390 Ft	
3. Szalámis (paradicsom alap, szalámi, sajt)		1390 Ft	
4. Divat (paradicsom alap, sonka, kukorica, sajt)		1390 Ft	
5. Finom (paradicsom alap, szalámi, kukorica, sajt)		1400 Ft	
6. Lucaretti (fokhagymás tejfölös alap, kebab hús, hagyma, sajt, paradicsom)		1650 Ft	
7. Donna Anna (paradicsom alap, sonka, gomba, kukorica, sajt)		1600 Ft	
8. Peperina (paradicsom alap, sonka, szalámi, hagyma, paprika, sajt)		1750 Ft	
9. Tonhalas (paradicsom alap, tonhal, hagyma, sajt)		1750 Ft	
10. Hawaii (paradicsom alap, sonka, ananász, kukorica, sajt)		1750 Ft	
11. Calzone (paradicsom alap vagy fokhagyma szósz, sonka, gomba, sajt)		1750 Ft	
12. Pizza della Casa (paradicsom alap vagy fokhagyma szósz alap, négy kívánság feltét)		1850 Ft	
KEBAB			
Sima		1190 Ft	
Sajtós		1290 Ft	
Kebab tál (bojti hús, zöldégek, húsöbörnyő, sajt + 100 Ft)		1490 Ft	
HOT DOG			
Sima (mustár, vörö, ketchup)		500 Ft	
Sajtós (mustár, vörö, ketchup, uborka, sajt)		600 Ft	
MELEGSZENDVICSEK			
Sonkás vagy Szalámis		650 Ft	
Sonkás-kukoricás		750 Ft	
Sonkás-gombás		750 Ft	
HIDEGSZENDVICSEK			
Sonkás		500 Ft	
Szalámis		500 Ft	
KÁVÉK			
Presszó		300 Ft	
Hosszúkávé		300 Ft	
Cappuccino		400 Ft	

Csomagolás 100 Ft. Szállítási díj 300-500 Ft között.

Újker Centrum +36 30 340 41 33 **ujkercentrum**
Nyitva: Hétfő-Péntek 5-21, Szombat 7-20, Vasárnap 10-20

Lina OPTIKA - FOTÓ

Csepreg, Széchenyi tér 11. Tel.: 94/365 962

KÉK FÉNY SZÜRÉS
(számítógép, telefon, neon lámpa)

FONTOSSÁGA A HOME OFFICE ÉS A DIGITÁLIS OKTATÁS KAPCSÁN

COMPUTERES ORVOSI LÁTÁSVIZSGÁLAT
ÓVJUK LÁTÁSUNKAT!

Bővebb információ az üzletünkben!